WWwWw.puig.tv info@puig.tv
WWW.pUigusa.com info@puigusa.com

BENELLI LEONCINO ’16-"20

PROTECTOR MOTOR PARA / CRASH PADS FOR / STURZPADS FUR

T

1Person RATCHET
@ N° 14 ’
10 min ALLEN
@ N° 10
EASY

. | PIEZA/ PART DESCRIPCION DESCRIPTION QTY.
1 @I 7 | Tornillo M10/125x180 DIN912 M10/125x180 DIN912 screw 2 | TORNIAD912--364
2 Arandela M10 DIN125/A M10 DIN125/A washer 2 | M2AM10DIN125AZB

Protector Nylon Vintage Vintage Nylon Protector 2 PROTECVINTAGE--

4 -((CO Casquillo aluminio derecho (72mm) Right aluminium metal spacer (72mm) 1 CASQU399-0-1699

5 @3))) Casquillo aluminio izquierdo (43mm) | Left aluminium metal spacer (43mm) 1 CASQU447-0-1747
CONSULTAR EN NUESTRA PAGINA WEB LA DISPONIBILI- E E

DAD DEL VIDEO DE MONTAJE DE ESTA REFERENCIA.
CONSULT OUR WEBSITE THE VIDEO MOUNT AVAILABILITY

OF THIS REFERENCE. E -ﬁ

Created by: www.rrdisseny.cat




p"'-g WWW.puig.tv info@puig.tv

Hi-Tech Parts WWW.pUigUSa.com info(@puigusa.com

REF 20423N INSTRUCCIONES DE MONTAJE - MOUNTING INSTRUCTIONS - MONTAGEANLEITUNG

LADO DERECHO - RIGHT SIDE - RECHTE SEITE

V/‘ | B
N
[




